

Referat

Bestyrelsesmøde den 11. december 2017 kl. 19:00

Tilstede:

Anette Holm
Carsten Jensen
Dennis Andersen
Janne Elfing Johansen
Rasmus Frisk
Henry Jensen
Kit Kjældmand (Referent)

Afbud:

- 1 Spørgetid for grundejerne
En fremmødt grundejer, der spurgte om ekstra belysning. Bestyrelsen oplyste at der arbejdes på forskellige forslag, der kan fremlægges på generalforsamlingen.
- 2 Status på økonomi
Det ser fint ud.
- 3 Status på nedrivning af antenne
Skulle være påbegyndt i november, men der var gået noget galt i kommunikationen mellem bestyrelsen og firmaet. Firmaet går i gang snarest.
- 4 Status på grønne områder
Vi finder en anden leverandør, da det næsten er umuligt at få kontakt med firmaet.
- 5 Status på sunkne fliser
Flere sunkne fliser fundet i området. Carsten fortsætte rundt og kommer med en samlet rapport.
- 6 Reparation af tagrender og carporte
Dennis har aftalt med KASA, at de sender et tilbud jævnført vores oplysninger.
- 7 Indkomne mails fra grundejerne
Mails er gennemgået.
- 8 Udarbejdelse af foreløbig dagsorden til næste møde.
Foreløbig dagsorden er udarbejdet.
- 9 Evt.
Intet